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nach Drochtersen

17.37

19.78

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 67.00 m, h= 2.00 m über Gradiente

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 75.00 m, h= 2.00 m über Gradiente

17.85

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 120.00 m, h= 4.00 m über Gradiente

220-kV-Leitung

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 132.00 m, h= 2.00 m über Gradiente

3
8

1
.
3

0
0

9
.
8

4
6

1
1

.
1

5
6

v
o

r
h

.
 
A

u
g

u
s
t
-
L

a
u

w
-
S

t
r
a

ß
e

7
4

9
.
5

0
0

1
1

.
3

9
2

1
2

.
2

8
4

v
o

r
h

.
 
O

t
t
e

r
b

ä
k
s
m

o
o

r

4
2

2
.
0

0
0

1
2

.
5

8
9

1
3

.
5

5
5

v
o

r
h

.
 
M

ü
h

l
e

n
d

a
m

m

km = 99 + 950.562

TS = 18.821

H = 7000.000

T = 122.502

f = -1.072

dauerhafte Kollisionsschutzwand, beidseitig,

l= 40.00 m, h= 4.00 m über Gradiente

V= 130 Km/h

BLATT 1

BLATT 2

BLATT 3

BLATT 4

Zeichenerklärung:

Neigungszeiger

Damm

Einschnitt

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

572.04 m

+0.250 %

1188.85 m

+0.050 %

f = -0.075 m

T = 150.000 m

H = 150000 m

TS = 11.660 m

km = 101 + 583.037
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-03

Brücke im Zuge der A 20 über einen Wirtschaftsweg und 

einen Zulauf zur Otterbäke

Bau-km (A 20): 100+397.547

18.00 m

4.50 m

100 gon

33.75 m
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-04

Brücke im Zuge der August-Lauw-Straße über die A 20

Bau-km (WW): 500+281.245

Bau-km (A 20): 101+355.737

45.00 m

4.70 m

97 gon

9.00 m
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-05

Brücke im Zuge der A 20 über die Otterbäke

Gewässer-km:

Bau-km (A 20): 101+860.000

12.00 m

1.85 m

100 gon

32.00 m

über Berme
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-06

Brücke im Zuge des Mühlendammes über die A 20

Bau-km (WW): 510+265.187

Bau-km (A 20): 103+398.178

55.50 m

4.70 m

96 gon

4.50 m
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Wänden

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-03.1

Grünbrücke über die A 20

Bau-km (A 20): 100+783.050

37.00 m

4.70 m

100 gon

50.00 m

Übersichtshöhenplan A 20 (Achse 100), Blatt 1

(Abs. Nr. 120)

>

>

=

=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-01

Brücke im Zuge der A 20 über die A 28

Betriebs-km (A 28): ~62.07

Bau-km (A 20): 100+000.000

45.00 m

4.70 m

100 gon

34.60 m

Plankennzeichnung (PMS Projekt-Management-System)

Nr. Datum Aufgestellt

Datum Zeichen

bearbeitet

gezeichnet

geprüft:

Entwurfsverfasser:

Unterlage 

Blatt Nr. 

Reg. Nr.

Datum Zeichen

nachgeprüft

Maßstab

Aufgestellt:

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

Geschäftsbereich Oldenburg

im Auftrage:

Teilstrecke:                A 28 bei Westerstede - A 29 bei Jaderberg

Bundesautobahn:       A 20

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen

Bau-km 100+000,000 bis Bau-km 113+000,000

- Abschnitt 1 -

von der A 28 bei Westerstede bis zur A 29

bei Jaderberg

A 20

von Westerstede bis Drochtersen

4.

3.

2.

1.

5.

Streckenabschnitt:     Westerstede - Drochtersen

Blattgröße:

Oldenburg, den

A 1 3 4 1 0 4 - 0 1 0

4

1

Übersichtshöhenplan

1: 5.000/500

04/2015 Buf

04/2015 Han

841x1215M:\17458\CAD\PS\4\OPB\H\PP\A134104-010_00PP.DWG

04/2015 Wit

von Bau-km 99+640 bis Bau-km 103+810

Feststellungsentwurf

28.04.2015

gez. Mannl

10.04.2015 gez. i.V. Kohl
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dauerhafte Irritationsschutzwand

beidseitig, l= 58.00 m, h= 2.00 m über Gradiente
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BLATT 2

BLATT 3

BLATT 4

Zeichenerklärung:

Neigungszeiger

Damm

Einschnitt

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

572.04 m

+0.250 %

1188.85 m

+0.050 %

f = -0.075 m

T = 150.000 m

H = 150000 m

TS = 11.660 m

km = 101 + 583.037
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-07

Brücke im Zuge des Otterbäkenweges über die A 20

Bau-km (WW): 520+294.703

Bau-km (A 20): 105+252.158

37.00 m

4.70 m

100 gon

4.50 m

>

>

=

=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-08

Brücke im Zuge des A 20 über den Wasserzug (Wzg.) 26 c

Gewässer-km:

Bau-km (A 20): 106+100.000

6.25 m

1.70 m

100 gon

31.60 m

über Berme
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>
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=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-09

Brücke im Zuge der L 824 über die A 20

Bau-km (L 824): 530+545.482

Bau-km (A 20): 106+499.591

41.50 m

4.70 m

79 gon

13.30 m

über Berme
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Bauwerk Nr.
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Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-10

Gewässerunterführung

Gewässer-km:

Bau-km (A 20): 107+729.612

6.50 m

1.90 m

100 gon

37.00 m

Übersichtshöhenplan A 20 (Achse 100), Blatt 2

Plankennzeichnung (PMS Projekt-Management-System)

Nr. Datum Aufgestellt

Datum Zeichen

bearbeitet

gezeichnet

geprüft:

Entwurfsverfasser:

Unterlage 

Blatt Nr. 

Reg. Nr.

Datum Zeichen

nachgeprüft

Maßstab

Aufgestellt:

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

Geschäftsbereich Oldenburg

im Auftrage:

Teilstrecke:                A 28 bei Westerstede - A 29 bei Jaderberg

Bundesautobahn:       A 20

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen

Bau-km 100+000,000 bis Bau-km 113+000,000

- Abschnitt 1 -

von der A 28 bei Westerstede bis zur A 29

bei Jaderberg

A 20

von Westerstede bis Drochtersen

4.

3.

2.

1.

5.

Streckenabschnitt:     Westerstede - Drochtersen

Blattgröße:

Oldenburg, den

A 1 3 4 1 0 4 - 0 1 0

4

2

Übersichtshöhenplan

1: 5.000/500

04/2015 Buf

04/2015 Han

841x1215M:\17458\CAD\PS\4\OPB\H\PP\A134104-010_00PP.DWG

04/2015 Wit

von Bau-km 103+810 bis Bau-km 108+195

Feststellungsentwurf

28.04.2015

gez. Mannl

10.04.2015 gez. i.V. Kohl
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>
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Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Wänden

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-06.1

Wildbrücke über die A 20

Bau-km (A 20): 104+940.000

37.00 m

4.70 m

100 gon

31.40 m
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Autobahnkreuz

A 20 / A 29

PWC-Anlagen

RF Westerstede und RF Drochtersen

V= 130 Km/h

Landschaftswall

Lärmschutzwall

links

Lärmschutzwall

rechts

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 147.00 m, h= 2.00 m über Gradiente

dauerhafte Irritationsschutzwand, beidseitig,

l= 97.00 m, h= 2.00 m über Gradiente
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Landschaftswall
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BLATT 1

BLATT 2

BLATT 3

BLATT 4

Zeichenerklärung:

Neigungszeiger

Damm

Einschnitt

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

572.04 m

+0.250 %

1188.85 m

+0.050 %

f = -0.075 m

T = 150.000 m

H = 150000 m

TS = 11.660 m

km = 101 + 583.037

Übersichtshöhenplan A 20 (Achse 100), Blatt 3

>

>

=

=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-11

Brücke im Zuge der A 20 über die Dringenburger Bäke

Gewässer-km:

Bau-km (A 20): 109+907.703

2.80 m

7.75 m

100 gon

31.60 m

über Berme

>

>

=

=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-12

Brücke im Zuge der K 130 über die A 20

Bau-km (K 130): 540+337.441

Bau-Km (A 20): 110+570.317

46.00 m

4.70 m

56 gon

10.50 m

>

>

=

=

Bauwerk Nr.

Lichte Weite

Lichte Höhe

Kreuzungswinkel

Breite zw. d. Geländern

Einwirkungen gem. DIN-Fachbericht 101

in Verbindung mit dem ARS 06/2009

1-13

Brücke im Zuge der A 20 über die Bekhauser Bäke

in Kombination mit WW und Wildunterführung

Gewässer-km:

Bau-km (A 20): 111+707.409

27.00 m

4.50 m

100 gon

37.75 m

Plankennzeichnung (PMS Projekt-Management-System)

Nr. Datum Aufgestellt

Datum Zeichen

bearbeitet

gezeichnet

geprüft:

Entwurfsverfasser:

Unterlage 

Blatt Nr. 

Reg. Nr.

Datum Zeichen

nachgeprüft

Maßstab

Aufgestellt:

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

Geschäftsbereich Oldenburg

im Auftrage:

Teilstrecke:                A 28 bei Westerstede - A 29 bei Jaderberg

Bundesautobahn:       A 20

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen

Bau-km 100+000,000 bis Bau-km 113+000,000

- Abschnitt 1 -

von der A 28 bei Westerstede bis zur A 29

bei Jaderberg

A 20

von Westerstede bis Drochtersen

4.

3.

2.

1.

5.

Streckenabschnitt:     Westerstede - Drochtersen

Blattgröße:

Oldenburg, den

A 1 3 4 1 0 4 - 0 1 0

4

3

Übersichtshöhenplan

1: 5.000/500

04/2015 Buf

04/2015 Han

841x1080M:\17458\CAD\PS\4\OPB\H\PP\A134104-010_00PP.DWG

04/2015 Wit

von Bau-km 108+195 bis Bau-km 111+840

Feststellungsentwurf

28.04.2015

gez. Mannl

10.04.2015 gez. i.V. Kohl
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